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ВИГОТОВЛЕННЯ ПАСПОРТА ВАКЦИНАЦІЇ 

У ВИГЛЯДІ ID-КАРТКИ З ЧІПОМ, 

ШТРИХКОДОМ ТА QR-КОДОМ

Розроблено паспорт щеплень, описано спосіб виго-

товлення та склад цього виду захищених документів.
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Виготовлення паспорта вакцинації — це важливий 
етап розвитку поліграфічної галузі у зв’язку з поширен-
ням та розповсюдженням коронавірусної інфекції та не- 
обхідністю ідентифікації громадян у місцях масового пе-
ребування людей. 



І. ТЕХНОЛОГІЯ ДРУКОВАНИХ ВИДАНЬ ТА ПАКОВАНЬ

 26

Розроблений паспорт вакцинації являє собою ID-
картку розміром 5485,6 мм (згідно з ISO ДСТУ 78-10) 
з чіпом, штрих-кодом EAN-3 на задній стороні картки та 
QR-кодом, який містить інформацію про наявність вак-
цинації і основну персоналізовану інформацію на зов-
нішній стороні картки. ID-картки можуть бути виготовле-
ні з полікарбонату або полівінілхлориду (ПВХ), мати чіп 
марки NXP або Infineon. 

Розроблений паспорт вакцинації виготовлено з по-
лікарбонату, має чіп марки Infineon. Цей вид документів 
є захищеним видом поліграфічної продукції, тому перед- 
бачено захист картки за допомогою мікротексту та за-
хисних елементів, у вигляді захисних сіток. Чіп картки 
вакцинації міститиме персоналізовану інформацію про 
людину, а саме: прізвище, ім’я, по-батькові, фото люди-
ни, номер паспорту або ID-картки та електронний підпис 
громадянина. Оскільки паспорт вакцинації розроблено 
у виді ID-картки, він буде складатися з декількох шарів. 
Перший, зовнішній, шар товщиною 100 мікрометрів, на 
якому друкується текст та захисні елементи за допомо-
гою офсетного способу з УФ-закріпленням. Після чого 
цей шар поєднується шляхом термопресування під тем-
пературою 170˚ C з компенсаційним шаром (внутрішнім 
шаром з чіпом (300 мкм)), шаром задрукованим офсет-
ним способом з УФ-закріпленням та вкривається плів-
кою, тобто ламінується зверху та знизу. Виготовлена 
ID-картка складатиметься з п’яти шарів і буде товщиною 
500 мкм. Наступним кроком є друкування за допомогою 
термодруку персональної інформації про людину: пріз-
вище, ім’я, по-батькові, фото людини, номер паспорту 
або ID-картки, а також дата вакцинації, штрих-код та QR-
код про підтвердження проходження вакцинації. Таким 
чином, заповнюється персоналізація паспортів вакци-
нації у виді ID-картки та планується майбутнє виготов-
лення захищеної продукції.


